
Παίξτε μαζί με τα παιδιά και δημιουργήστε όμορφες αναμνήσεις μέσα σ’ αυτή τη 

δύσκολη εποχή. Εμείς σας προτείνουμε μερικά. 

 Το παιχνίδι λέγεται «να μην αφήσω το μπαλόνι να ακουμπήσει στη γη». 

Παίζουμε με το μπαλόνι με στόχο να μην ακουμπήσει κάτω! 

 Κυνηγώ με το Α, Β, Γ……Δώστε στο παιδί ένα καλαθάκι, μια τσαντούλα, 

οτιδήποτε και κάθε φορά ψάχνουν σε όλο το σπίτι να βρουν αντικείμενα που 

να αρχίζουν από Α….Β….Γ….κλπ. 

 Βάζουμε δυνατά μουσική και ξαφνικά τη σταματάμε. Στο σταμάτημα τα παιδιά 

θα πρέπει να «παγώσουν» τις κινήσεις τους και να παραμείνουν «αγάλματα»! 

Πιστέψτε μας θα γελάσετε όλοι πολύ! 

 Τοποθετούμε διάφορα αντικείμενα πάνω στο τραπέζι. Ζητάμε από τα παιδιά 

να τα κοιτάξουν προσεκτικά. Τους ζητάμε να κλείσουν τα μάτια τους και 

αφαιρούμε κάποια. Τους ζητάμε να πουν ποια αντικείμενα αφαιρέθηκαν. 

 Κρύβουμε ένα αντικείμενο κάπου στο σπίτι και ζητάμε από τα παιδιά να 

ψάξουν να το βρουν. Κάθε φορά που το πλησιάζει φωνάζουμε «ζέστη», όταν 

απομακρύνεται από κοντά του, φωνάζουμε «κρύο». 

Μένοντας στο σπίτι μπορούμε να περνάμε όσο το δυνατόν πιο χαρούμενες στιγμές με 

τα παιδιά μας. 

Μερικές ακόμη ιδέες 

 Φτιάξτε μια «χρονοκάψουλα». Γεμίστε την με ζωγραφιές, φωτογραφίες, 

ιστορίες και ότι άλλο θέλετε και ανοίξτε την μετά από δυο χρόνια! 

 Φτιάξτε ένα βίντεο και στείλτε αγάπη, αγκαλίτσες, φιλιά σε φίλους, συγγενείς, 

παππούδες, γιαγιάδες, σε όλους όσους σας λείπουν και τους λείπετε. 

 Διαλέξτε ένα ρυθμικό τραγούδι και φτιάξτε το δικό σας χορευτικό. Ναι 

χορέψτε!! Θα νιώσετε όλοι καλύτερα! Βιντεοσκοπήστε το βέβαια!! 

 Δείτε όλοι μαζί οικογενειακά βίντεο! 

 Βγάλτε αστείες φωτογραφίες! 

 Ετοιμάστε μαζί με τα παιδιά ζωγραφιές και γράμματα  για τους αγαπημένους 

τους! Περιγράψτε τους πόσο σας λείπουν και πώς βιώνετε αυτές τις ημέρες. 

 Φτιάξτε μια γωνιά κάπου στο σπίτι με παλιά ρούχα και αξεσουάρ δικά σας, 

στολές αποκριάτικες και φτιάξτε το «κουτί της μεταμφίεσης». Τα παιδιά το 

λατρεύουν. 

 Φτιάξτε μικρά θεατρικά έργα (από τα παραμύθια που διαβάζετε) και γίνετε 

όλοι σας οι πρωταγωνιστές. Φροντίζετε να αλλάζετε ρόλους, γιατί έτσι θα 

γίνεται πολύ αστείο!  

 Γράψτε το δικό σας παραμύθι! Τα παιδιά θα το διαβάσουν στους φίλους τους 

με τις παιδαγωγούς τους, όταν επιστρέψουν στο σχολείο!  

 Αφηγηθείτε σαν «παραμυθάδες»: φορέστε γυαλιά και καπέλο, μαντήλι ή 

εσάρπα και πέστε με δικά σας λόγια αλλάζοντας τη φωνή σας, ένα παραμύθι. 

Κάντε κινήσεις, ήχους, «χτυπήστε» την πόρτα, κάντε τον άνεμο …Είναι θέμα 

φαντασίας. Η παράδοση βασίστηκε στον προφορικό λόγο! 

 



 


